

欢迎大家阅读“景德镇南河公安”头条号。如果您喜欢本头条号发布文章，还可点击左上角关注我的头条号，每天都有精彩文章推荐。

11月20日，

在北京举行的全国精神文明建设表彰大会上，

大会为新一届全国文明城市颁奖，

市委副书记、市长刘锋出席表彰大会

并代表我市受奖。

这份荣誉属于所有的景德镇人民！

▲ 视频来源：央视《新闻联播》

捷报

万里江山，文明花开。

2020年11月20日，在全国精神文明建设表彰大会上，景德镇市荣膺第六届“全国文明城市”称号。习近平总书记亲切会见大会代表，中央文明委隆重表彰。

捷报传来，万民欢腾。

三载努力，一朝圆梦。

这一刻，光荣与梦想同在。

这一刻，我们更懂得文明的分量。

这一刻，我们想大声地喊出来：

感恩，城市文明的守护者！

祝福，城市文明的推动者！

致敬，城市文明的传播者！

加油，城市文明的参与者！

头条 @景德镇南河公安

什么是全国文明城市？

全国文明城市是全国城市综合类评比中的最高荣誉，是城市形象、发展水平和综合竞争力的集中体现，是最有含金量的城市品牌。2005年，我市荣获全国创建文明城市工作先进城市殊荣。十五年来，我市矢志不渝坚持全国文明城市创建工作，坚持创建为民、创建靠民、创建惠民。特别是近三年来，我市秉持创建在路上、文明无止境的创建工作理念，以项目为抓手、以活动为载体、以百姓满意为目标，全国文明城市创建工作取得实实在在的成效，市民文明素质和城市文明程度显著提升，服务水平和服务能力充分彰显，城市环境面貌发生质的飞跃，市民对创建工作的满意度高达99.76%。





景德镇水利枢纽工程属昌江干流梯级开发的第3级，是一座以水生态景观为主，兼顾航运、发电等综合利用的水利枢纽工程。景德镇水利枢纽工程的兴建，既是打造昌江百里生态风光带贯穿流域的重要节点，更是创建景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区一带一轴优化空间布局的重要举措。景德镇水利枢纽工程建成后，通过抬升昌江水位至26.5米，使景德镇市城区水体体积增加140%，形成一道独特的绕城水景文化带，呈现“一江两河出平湖、十八码头通古今，百里昌江风景美、千年瓷都展新颜”的美好图景。

马鞍岭









“人工智能+5G”城市会客厅由猎户星空倾心打造，该城市会客厅以5G时代的到来和“AI+”的理念，倾力打造省级“AI+5G”智慧城市的示范标杆，为景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设插上“智慧的翅膀”，为景德镇建设智慧城市提供风向标和技术支撑。“人工智能+5G”城市会客厅总占地面积10600平方米，项目总体本着用新技术宣传5G时代催生的新技术的原则，采用5G技术、人工智能技术、云计算、区块链等先进技术介绍了智慧城市建设的场景和过程，被世界纪录协会认证为“拥有世界最大的AI语音交互控制大数据可视化五面体沉浸式体验空间”。

龙山湖公园



龙山湖公园位于206国道与生态路之间，南倚得雨龙山，北靠安新小区，东南角有公共建筑创意中心，在地块南面约200米处有猪皮坦水库。公园总长约1281m，宽约320m，规划总面积约428亩，规划水域面积211亩。龙山湖公园场地现状地势低洼，多为荒地、农田、菜地等，部分场地用于苗圃栽植、建筑垃圾堆放等。主要建设内容：土方工程、驳岸工程、清淤工程、园路工程、绿化工程、灯光工程、给排水工程、厕所、栈桥、停车场、休闲亭廊及相关配套设施等。目前，土方、驳岸、清淤等工程基本完工。

江西直升机科技馆



文明花开满城欢



这一荣誉的获得，是_我市坚持以人民为中心发展思想的生动写照。时间的指针拨回到2017年10月12日，全市四级干部千余人参加的创建工作动员大会正式吹响了_我市推进创建全国文明城市的冲锋号。三年来，在中央文明委、省文明办的关心和指导下，市委、市政府带领全市人民以项目为抓手、以活动为载体、以百姓满意为目标，坚持从群众反映强烈的具体问题入手，着力推进城乡环境整治、改善背街小巷环境、完善城市交通网络、优化城市秩序，真正把文明城市的创建过程变成市容市貌不断改善、民生幸福不断增强的过程。今日的景德镇，市民文明素质和城市文明程度显著提升，服务水平和服务能力充分彰显，城市环境面貌发生质的飞跃，日益成为崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的国际瓷都。